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Αγαπητοί συνεργάτες, η χώρα μας συμμετέχει για 9η συνεχή χρονιά με πολύ μεγάλη επιτυχία στο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα #BEACTIVE, με φορέα υλοποίησης τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Το 
πρόγραμμα είναι μία πρωτοβουλία «καμπάνια» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που προωθεί τη συμμετοχή 
στον αθλητισμό ως βασικό εργαλείο  αντιμετώπισης της κρίσης αδράνειας, καθιστώντας επιτακτική την 
ανάγκη ένταξης της άσκησης στο καθημερινό πρόγραμμα των Ευρωπαίων πολιτών. Η πρωτοβουλία 
αυτή διαρθρώνει ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων σε ευρωπαϊκό, εθνικό, περιφερειακό και τοπικό 
επίπεδο.

Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού - ΥΠΠΟΑ, ως εταίρος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μέσα από τον 
στρατηγικό της σχεδιασμό για ισότητα και ισονομία στον Αθλητισμό ενισχύει την «Άθληση για Όλους» 
δίνοντας ίσες ευκαιρίες συμμετοχής σε κάθε κοινωνική ομάδα, ανεξαρτήτου ηλικίας, υπόβαθρου και 
φυσικής κατάστασης, γεγονός που συμβάλλει στην υιοθέτηση ενός υγιούς τρόπου διαβίωσης, άσκησης 
και ψυχοσωματικής ανάπτυξης. Παράλληλα με την αθλητική δραστηριότητα και την ενθάρρυνση 
συμμετοχής στις διάφορες δράσεις καλλιεργούνται οι διαχρονικές αξίες του αθλητικού και Ολυμπιακού 
ιδεώδους, του σεβασμού στη διαφορετικότητα και της αλληλεγγύης στον συνάνθρωπο. Αυτές οι αξίες 
είναι που θέτουν τον θεμελιώδη λίθο της εν προκειμένω αθλητικής συνεργασίας, αποτελούν 
φιλοσοφία ζωής και προσδοκούν στην κοινωνική συνοχή,  συνδυάζοντας  τον Αθλητισμό με την 
Παιδεία και τον Πολιτισμό. 

Ο ετήσιος σχεδιασμός και ο συντονισμός για την εκπόνηση  του προγράμματος  πραγματοποιείται σε 
αγαστή συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους αθλητικούς και κοινωνικούς φορείς, καθώς και με 
την πολύτιμη αρωγή των Εθνικών Πρεσβευτών οι οποίοι συμμετέχουν στο πρόγραμμα εθελοντικά. 

Σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες της Ε.Ε. τηρούνται τα ακόλουθα κριτήρια ένταξης: 

 Προαγωγή  αθλητικών αρχών και αξιών (ήθος, ευγενή άμιλλα, εθελοντισμός κ.α.)
 Προώθηση κοινών δράσεων για τη στήριξη του αθλητισμού για ΑμεΑ. 
 Προγράμματα ένταξης της άσκησης στην καθημερινότητα ή  προγράμματα στο σπίτι
 Ισότιμη συμμετοχή  στον αθλητισμό,  αποδοχή  και αρμονική συνύπαρξη όλων των 
               ευάλωτα κοινωνικών ομάδων
 Υιοθέτηση δράσεων που αφορούν στην τρίτη ηλικία με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής
 Ημερίδες εκπαίδευσης για τα οφέλη της σωματικής άσκησης και την πρόληψη ασθενειών 
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 Δράσεις σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας
 Δράσεις φυσικής δραστηριότητας στον εργασιακό χώρο – Εργασιακός αθλητισμός
 Δράσεις διαγενεακού  χαρακτήρα  για όλη την οικογένεια (π.χ. γονείς - παιδιά  -εγγόνια) 
 Ενίσχυση  δράσεων σε αποκεντρωμένες περιοχές- προβολή φυσικού κάλλους και Πολιτισμού
 Ένταξη δράσεων αθλητικών σωματείων και κέντρων εκγύμνασης

Στο πλαίσιο των ανωτέρω, σας απευθύνουμε Επιστολή – Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με 
συνημμένο το σχετικό έντυπο - φόρμα συμμετοχής, για την υποβολή αιτήσεων διεξαγωγής αθλητικών 
δράσεων με σκοπό την προώθηση και προβολή της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού (EWoS), η 
οποία πραγματοποιείται κάθε χρόνο στις 23-30 Σεπτεμβρίου, καθώς και για την υποβολή αιτήσεων για 
επικείμενες δράσεις καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρόνου.

Το σχετικό έντυπο συμμετοχής μπορείτε να αποστείλετε συμπληρωμένο προς την ηλεκτρονική 
διεύθυνση: Beactivehellas@gga.gov.gr το συντομότερο δυνατόν ώστε να αξιολογηθεί από τα Μέλη της  
Οργανωτικής Επιτροπής και να εξεταστεί η δυνατότητα ενίσχυσης  των δράσεων σας με την παρουσία  
Ολυμπιονικών, Παραολυμπιονικών, Παγκόσμιων Πρωταθλητών, Πρεσβευτών, Μελών κλπ καθώς και η 
δυνατότητα  παροχής  αθλητικού αναμνηστικού υλικού. 

Επίσης, θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι απαραίτητη προϋπόθεση ένταξης των δράσεων σας στο 
πρόγραμμα #BEACTIVE είναι ο αποκλεισμός χορηγών αναφοράς προϊόντων καπνίσματος, αλκοολούχων 
ποτών και  αναψυκτικών τύπου cola.

Στην επίσημη ιστοσελίδα της Γ.Γ.Α. www.gga.gov.gr/beactivehellas καθώς και στη σελίδα μας στο 
facebook ΒeΑctiveHellas  μπορείτε να ενημερωθείτε για τις δράσεις που έχουν υλοποιηθεί έως  σήμερα 
καθώς και για τις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν εντός του 2023 όπου με τη σειρά σας μπορείτε να 
αποστείλετε ενημερωτικό υλικό των δράσεων που θα υλοποιήσει ο φορέας σας (φωτογραφίες, βίντεο 
κ.α.), έτσι ώστε να αναρτηθούν  στα κοινωνικά δίκτυα του προγράμματος Facebook, Ιnstagram, Twitter, 
YouTube. Η κάθε δράση θα πρέπει να συνοδεύεται από ηλεκτρονική αφίσα με την αναγγελία της 
εκδήλωσης  και με τα  επίσημα λογότυπα του προγράμματος τα οποία  θα σας αποστέλλουμε. 

Σας επισημαίνουμε ότι για την έγκαιρη ενημέρωση και τον προγραμματισμό της παρουσίας Μελών της 
Επιτροπής κ.α. στις αντίστοιχες δράσεις σας, θα πρέπει να μας αποστέλλετε πρόσκληση ή ενημερωτικό 
σημείωμα με τα ακριβή  στοιχεία τοποθεσίας και ημερομηνίας διεξαγωγής αυτών. 

Όπως ήδη γνωρίζετε, κάθε χρόνο πραγματοποιείται απολογιστική εκδήλωση του προγράμματος 
#BEACTIVE η οποία περιλαμβάνει και τη βράβευση των συνεργαζόμενων φορέων.

Επίσης, σας δίδεται η δυνατότητα συμμετοχής στα BEACTIVE AWARDS (σχετική συνημμένη επιστολή), 

Σε αυτή τη συλλογική προσπάθεια, ευελπιστούμε για μια ακόμη φορά στη θετική σας ανταπόκριση και 
συμμετοχή στο πρόγραμμα μας, για τους σκοπούς που πρεσβεύει, στέλνοντας όλοι μαζί το μήνυμα  
«Μείνετε Ενεργοί» - «BEACTIVE».

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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